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ALOE
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DM1303 ALOE - Three seat sofa 317x135x129 h  
Finishing: Shining gold  leaf with QUARTZ spheres. 

DM1302 ALOE - Two seat sofa 220x135x129 h  
Finishing: Shining gold  leaf with QUARTZ spheres



ALOE
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ALOE
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DM1304 ALOE - Central table 156x107x50 h
Finishing: Shining gold leaf with QUARTZ spheres. Engraved glass top. 



DM1301 ALOE - Armchair 120x125x102 h Finishing: 
Shining gold leaf with QUARTZ spheres

ALOE
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DM1701 JOLIE - Armchair 83x80x106 h 
Finishing: Bright white lacquer. Carved details 

with shining gold leaf 
DM1702 JOLIE - Small table 60x60x h 

Finishing: Bright white lacquer. Carved details 
with shining gold leaf 

JOLIE     
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ALOE
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DM1305 ALOE -Vetrine 134x55x225 h
Finishing: Shining gold leaf. White lacquered outlines 

and engraved glass doors. 



DM1401 ACHILLEA -Tv cabinet 200x45x58 h
Finishing: White lacquered with shining gold leaf. Briar-root inlays ACHILLEA 
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OFRIDE
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DM1402 OFRIDE - Central table 200x200x55 h 
Finishing: shining gold leaf.
Table top : trasparent glass



POMELIA
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POMELIA
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POMELIA
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DM1501 POMELIA - Round table 300x81 h 
Finishing: Natural-polished ash and walnut wood with mother-
of-pearl and maple inlays.

DM 1502 POMELIA - Chair 55x70x105 h 
Finishing: Light-blue lacquer and shining gold leaf. Brass details 
with LAPIS LAZULI stones.

DM 1503 POMELIA - Chair with arms 60x70x105 h



POMELIA
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DM1501 POMELIA - Round table 300x81 h 
Finishing: Natural-polished ash and walnut wood 

with mother-of-pearl and maple inlays.



POMELIA

DM1504 POMELIA - Sideboard 310x58x92 
Finishing: Top: Natural-polished ash and walnut wood 

with mother-of-pearl and maple inlays.  
Doors and sides: natural-polished wood and shining 

gold leaf
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POMELIA
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HOSTA
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DM1601 HOSTA - Vetrine 139x45x235 h 
Finishing: Natural-polished briar wood and 

shining gold leaf. Doors with inlays.
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EUFRASIA
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EUFRASIA

DM1111 EUFRASIA - Table 420x130x80 h 
Finishing: Madrone wood top with light and 

dark inlays.
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EUFRASIA

DM1111 EUFRASIA - Table 420x130x80 h Finishing: 
Madrone wood top with light and dark inlays. Lacquered 

legs with shining gold leaf on carved details. 
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EUFRASIA

DM1112 EUFRASIA - Chair 63x68x123 h Finishing: 
shining gold leaf

DM1113 EUFRASIA - Chair with arms 75x68x123 h 
Finishing: shining gold leaf
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FIORIGI

DM1114 FIORIGI - Round table 150x150x80 h 
Finishing:  Madrone wood top with light and dark 

inlays. Lacquered base with shining gold leaf
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DM1114 FIORIGI - Round table 150x150x80 h 
Finishing: Madrone wood top with light and dark 

inlays. Lacquered base with shining gold leaf. 
.

DM 1115 FIORIGI - Vetrine 200x65x245 h Finishing: 
Madrone wood backdrop with light and dark inlays. 

Structure: shining gold leaf. Doors and sides in 
engraved glass. 

FIORIGI
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FIORIGI

DM 1115 FIORIGI - Vetrine 200x65x245 h Finishing: Madrone 
wood backdrop with light and dark inlays. Structure: shining 

gold leaf. Doors and sides in engraved glass. 
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ALMOND
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ALMOND

DM1116 ALMOND - Three seater sofa 260x110x110 h 
Finishing: shining gold leaf

DM1117 ALMOND - Side table 70x70x60 h 
Finishing: shining gold leaf
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ALMOND

DM1119 ALMOND  - Sideboard 162x66x99 h 
Finishing: Natural-polished wood with briar inserts. 

Carrara marble top.

ALMOND

DM1118 ALMOND - Mirror 105x10x138 h 
Finishing: shining gold leaf
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AMARANTO
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AMARANTO

DM1001 AMARANTO - Bed 238x213x227 h
Finishing: patinated white lacquer and silver leaf.

DM1003 AMARANTO - Bedside table 55x41x65 h
Finishing: Patinated white lacquer and silver leaf with

mother-of-pealr inserts. 

DM1007 AMARANTO - Bench 133x61x53 h
Finishing: patinated white lacquer and silver leaf.
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DM1004 AMARANTO - Toilette 200x52,5x79,5 h
Finishing: Patinated white lacquer and silver leaf with mother-of-pearl inserts. 

DM1005 AMARANTO - Mirror 180x135 h 
Finishing: Patinated white lacquer and silver leaf.

DM1006 AMARANTO - Pouf   55x50 h

AMARANTO
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AMARANTO
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DM1008 AMARANTO - Armchair 87x81x85 h
Finishing:

patinated white lacquer and silver leaf.

AMARANTO
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DM1101 LAURO - Consolle 110x58x77,5 h 
Finishing: Patinated white and bronze lacquer. 

Silver leaf on carvings

DM1102 LAURO - Mirror 92x11x117 h 
Finishing: Patinated white lacquer.

DM1008 AMARANTO - Rocking chair 66x103x99 h
Finishing: patinated white lacquer and silver leaf.

AMARANTO - LAURO
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PE4901 EUCALIPTO - Jewel case 114x45x76 h
Finishing: Grey patinated lacquer with silver leaf.

EUCALIPTO
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FIORDALISO
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DM1121 FIORDALISO - Bed 270x215x170 h 
Finishing: shining gold leaf

DM 1122 FIORDALISO - Complete bed set

DM 1123 FIORDALISO - Bedside table 70x50x65 h 
Finishing: White briar wood with inlays. Details in 

shining gold leaf

FIORDALISO
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FIORDALISO

DM1121 FIORDALISO - Bed 270x215x170 h
Finishing: shining gold leaf
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FIORDALISO

DM 1123 FIORDALISO - Bedside table 70x50x65 h 
Finishing: white briar wood with inlays. Details in 

shining gold leaf. 
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LIZ
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LIZ

DM1124 LIZ - Bed 220x230x175 h
Finishing: walnut

DM 1125 LIZ - Complete bed set

DM 1128 LIZ - Oval pouf 125x65x52 h

94 95



LIZ

DM 1126 LIZ - Bedside table 49x40x72 h 
Finishing: walnut with gold leaf carvings. 

Inlays and handmade paintings
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LIZ

DM1127 LIZ - Wardrobe 215x60x245 h Finishing: 
Walnut. Outlines and details with shining gold leaf. 
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INDACO
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INDACO

PE4506 INDACO - Flower stand ø 64x58 h 
Finishing: Shining gold leaf.

PE4506 INDACO - Flower stand ø 64x58 h 
Finishing: Walnut and shining gold leaf.
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Условия и сроки
Все модели Asnaghi Interiors снабжены этикеткой с нашим 
логотипом и сертификатом, который подтверждает 
подлинность и уникальность купленной у нас продукции и 
защищает художественную и творческую ценность наших 
изделий.
Модели в данном каталоге, являются прототипами и 
находятся процессе разработки. Окончательные варианты 
данных моделей будет представлены в следующем 
издании.
Asnaghi Interiors 1916 оставляет за собой право 
осуществлять эстетические и технические изменения своих 
моделей, включая изменения размеров и материалов, без 
предварительного уведомления, для улучшения качества и 
долговечности своей продукции.
В любом случае, при заказе с особыми требованиями, 
необходимо запрашивать подтверждение фабрики.
Asnaghi Interiors не несет ответственность за возможное
изменения размеров, при покупке продукции в разные 
периоды, поскольку наша фабрика производит мебель 
исключительно ручным способом.
Образцы тканей и отделка дерева носят исключительно
иллюстративный характер, поскольку тон цвета ткани может 
варьироваться в разных поставочных партиях, так же, как 
и цветопередача отделки дерева, поскольку современные 
технологии печати не позволяют гарантировать полное 
соответствие оригинала фотографии.
Комплекты декоративных подушек, представленные в 
каталогах
на креслах и диванах, не включены в цену кресел и диванов, 
следовательно, должны просчитываться отдельно.
Наша мебель производится из массива дерева. Поскольку
дерево является биодинамическим материалом, наша 
компания рекомендует защищать его от влажности, 
тепловых перепадов и устанавливания вблизи источников 
тепла или кондиционеров.
Asnaghi Interiors не несет ответственность за дефекты 
вызванные использованием не по назначению.
Наши каталоги полностью защищены от копирования и,
следовательно, не подлежат репродуцированию или 
продаже.
Запрещена любая репродукция, копирование или снятие 
фильма без специального разрешения фабрики Asnaghi In-
teriors.

D I S C L A I M E R

Terms and Conditions
In order  to  protect  its  high  artistic  and  creative  content   
all  Asnaghi Interiors models have a label with the company 
logo together with a certificate which identify the true au-
thenticity and uniqueness of the purchased products.
The products shown on this catalogue are only prototypes 
which may withstand change during production. The exact 
images of these products will be available on the next ca-
talogue.
Asnaghi Interiors 1916 reserves itself the right to make ae-
sthetic or technical changes to its models, including slight 
variations of measurements or materials without previous 
notice, in order to guarantee better quality and durability.
In any case, for any particular requirement, please always 
ask our company a verification.
Asnaghi Interiors is not responsible for possible differing 
measurements of products ordered at different moments 
as our company’s production is entirely hand-crafted and 
hand-made.
Fabric samples and finishes are to be considered, as mere 
examples as fabrics’ and finishes’ colour shades can vary 
from one batch to another.
Printing techniques do not allow a perfect colour repro-
duction, so the colours shown on our catalogues are to be 
considered purely descriptive.
Also illustrations and descriptions are only guidelines.
Cushion sets for armchairs and sofas are not included in 
the price. They will be quoted separately.
Our furniture is made of solid wood. As wood is a biody-
namic material, it is “forever alive” and as it has a life of 
its own, it should be taken care of and protected against 
humidity, thermal excursion and direct exposure to sources 
of heat or of air conditioning systems.
Therefore Asnaghi Interiors will not be liable for damage 
caused by improper use.
Our catalogues are entirely protected by copyright; they 
cannot be reproduced or distributed in any way.
Photocopies, microfilms or any other method of repro-
duction is forbidden, unless under Asnaghi Interiors’ speci-
fic authorization

Termini e Condizioni
Tutti i modelli Asnaghi Interiors sono dotati di un’etichetta 
con il nostro logo ed di un certificato che identifica l’auten-
cità e l’unicità dei prodotti acquistati e che protegge il valore 
artistico e creativo dei pezzi. 
Le immagini di questo catalogo sono relative a prototipi che 
potrebbero essere sottoposti a modifiche in fase di produ-
zione. Sul prossimo catalogo saranno disponibili le imma-
gini corrette di tali prodotti.
Asnaghi Interiors 1916 si riserva il diritto di effettuare cam-
biamenti di natura estetica o tecnica ai propri modelli, com-
prese modifiche di misure o materiali, senza preavviso, in 
modo da garantire una migliore qualità e durevolezza ai 
propri prodotti.
In ogni caso, per richieste speciali, si prega di chiedere 
sempre una verifica alla ditta.
Asnaghi Interiors non si ritiene responsabile per eventuali 
misure differenti riguardanti prodotti acquistati in momenti 
diversi, poiché la produzione della
nostra azienda è interamente artigianale.
I campioni di tessuto sono da considerarsi esclusivamente 
esemplificativi, dato che le sfumature dei tessuti variano da 
una partita all’altra, così come le finiture presenti sui cata-
loghi, in quanto le tecniche di stampa non permettono una 
riproduzione fedele dei colori.
I set dei cuscini per poltrone e divani non sono inclusi nel 
prezzo, ma saranno quotati separatamente. 
I nostri mobili sono realizzati in legno massiccio. Data la 
natura mutevole del legno, la nostra azienda raccomanda, 
perciò, di proteggerli dall’umidità, dall’escursione termica e 
dall’esposizione diretta a fonti di calore.
Asnaghi Interiors non si ritiene responsabile dei danni cau-
sati da un uso improprio.
I nostri cataloghi sono protetti interamente da copyright e 
perciò non possono essere riprodotti o distribuiti in alcun 
modo.
E’ vietata qualsiasi riproduzione, copia o filmato senza pre-
via autorizzazione
della ditta. 

Asnaghi 翻譯

Asnaghi所生產的家具,皆標有本廠的標誌及標籤，用來保護
本廠所生產的產品的獨特
性、藝術性、創意及識別產品的真偽。

関於這些目錄圖像的產品原型，   在生產階段我們可以作一
些修正，為下一本目錄上的圖
像提供修改後更佳的可用性。

Asnaghi Interiors 1916,   為了確保其產品有更好的質量和耐
久性,及使所生產的家具能
更美好的呈現，   有杈作出在技術、    尺寸、材料等方面的修
正及更改而不另行通知。

在任何情況下，如対產品有特殊要求，    請一定要得到公司
的驗證。

Asnaghi 沒有責任保證其產品在購買不同尺寸，或不同時期
所生產的產品上要製作的完
全一樣， 原因為每批產品在製作時所用的布 料、  顏料上的
色差都有不同，  並且每件產品
皆為手工製作完成。

沙發及座椅的靠�，  並不包含在沙發的報價中。   價錢視所
選用的布料及製做的數量另
計。

由於Asnaghi   的家具都以實木製作，   為順應木頭特質的變
化，本公司建議請勿將家具放
置在太潮濕或溫差太大、  太熱的環境下。   如暖氣機旁或烈
日曝曬下。 若產品在使用不當
的情況下受損， 本廠將不負任何責任。

Asnaghi   目錄上的所有產品，   完全受著作權及版權的保護，
在未經本廠的許可及授權之
下， 不得轉載及抄襲製作。
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                              by Asnaghi Interiors s.p.a.
20821  MEDA (MB)-Italy-Via Molino,2
Tel. +39.0362.77.14 - www.asnaghi.com

This catalogue is Asnaghi Interiors property,
who reserves the right to withdraw it anytime.
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